



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Amtliche Urkunden zur Vorgeschichte des Waffenstillstandes 1918

Deutsches Reich / Auswärtiges Amt

Berlin, 1924

Ergänzung und Berichtigung

[urn:nbn:de:hbz:466:1-76957](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:466:1-76957)

- Wekerle, ungarischer Ministerpräsident. 15, 17.
- Wilhelm II., Kaiser und König. 3, 4, 5, 6, 9, 13, 16, 18, 19, 47, 48, 59, 61, 62, 68, 77, 78, 93, 111, 115, 122, 123, 124, 154, 171, 195, 196, 197, 200, 204, 205, 206, 207, 213, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 231, 232, 233, 234, 238, 239, 241, 242, 269.
- Wilhelm, Kronprinz des Deutschen Reiches und von Preußen. 3, 4, 5, 9, 13, 154, 195, 222.
- Wilhelmine, Königin der Niederlande. 5, 6, 16.
- von Willisen, General. 29.
- Wilson, Präsident der Vereinigten Staaten von Amerika. 22, 23, 47, 48, 49, 51, 53, 55, 57, 64, 69, 70, 73, 74, 75, 76, 79, 80, 81, 85, 86, 92, 95, 96, 97, 98, 101, 103, 105, 106, 109, 110, 114, 119, 120, 128, 137, 138, 148, 149, 150, 152, 154, 156, 157, 158, 159, 160, 162, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 171, 176, 180, 184, 185, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 196, 197, 198, 199, 201, 202, 208, 215, 217, 219, 220, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 239, 241, 242, 244, 251, 252, 262, 263.
- von Winterfeldt, Oberst. 64, 78, 86, 243, 255.
- von Wrisberg, Generalmajor. 66.
- Zeki Pascha, türkischer Staatsmann. 64.

Ergänzung und Berichtigung

- Nr. 39 a. Die hier erwähnten Telegrammentwürfe befinden sich nicht bei den Akten
- Nr. 49. Statt „Gesandter“ muß es heißen: Geschäftsträger
- Nr. 80. Statt „Legationssekretär“ muß es heißen: Legationsrat
- Nr. 86. Vgl. hierzu die öffentliche Erklärung der Generale von Gallwitz und von Mudra vom 28. November 1922 (jetzt auch in dem Protokoll des parlamentarischen Untersuchungsausschusses zur Kriegsschuldfrage, Reichstagsakten, 4. Serie)